



Проповедь в день праздника Фетр в молельне имама Хомейни (ДБМ) - 6 /Jul/ 2016

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

الحمد لله رب العالمين، الحمد لله الذي خلق السماوات والارض وجعل الظلمات والنور ثم الذين كفروا بربهم يعدلون والصلوة والسلام على سيدنا ونبينا ابي القاسم المصطفى محمد و على آله الاطهرين المنتجبين سينما بقيه الله في الارضين نحمد الله ونشكره و نستعينه و نستغفر له و نتوب اليه.

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Поздравляю всех вас, уважаемые верующие, с благословенным праздником Фетр, поздравляю дорогой иранский народ и великую исламскую умму. В величии этого праздника достаточно того, что в гунуте праздничного намаза мы клянемся всемогущему Господу этим днем, что свидетельствует о значимости этого дня. Конец целого месяца поклонения, упования, поминания, смирения и служения благочестивого народа – праздничный день для всего народа, это день чести и сбережений для великого пророка.

То, что я хотел бы сказать сегодня в этой проповеди, заключается в том, что, слава Богу, наш благочестивый народ провел этот месяц рамазан очень хорошо. Месяц, преисполненный духовности, внимания, упования и смирения. Мы, ответственные руководители страны, должны завидовать этому набожному народу и его просветленным сердцам, но должны и возблагодарить Всевышнего за ту ответственность перед этим народом, которая возложена на нас. В самые долгие и жаркие дни года народ всей страны соблюдал пост, терпел в состоянии поста летний зной. Даже наша молодежь и подростки с большим внутренним подъемом и душой обратились к посту месяца рамазан, но грязные руки врагов старались отдалить наших детей от совершения поста. Хвала Господу, им не удалось это сделать, и впредь не удастся. Но руководители страны и народ должны быть внимательными, до чего может додуматься и какие планы может разработать подлый и наглый враг, только чтобы отдалить и охладить нашу молодежь и подрастающее поколение от исламской религии. Они ломают головы над этим, чертят планы, чтобы наши дети нарушили свои посты и не соблюдали его. Слава Богу, наш народ дал им по зубам.

Этот месяц был месяцем Божественного застолья, которое сопровождается Божественным торжеством, а Божественное торжество в этом месяце – это просветленные сердца, это прощение грехов, это успех больших и добрых дел. Одним из этих великих и важнейших дел является грандиозное шествие в день Гудса, которое состоялось по совету и настоянию дорогого имама во всей стране. Это шествие происходило и во многих других мусульманских странах. В некоторых наших городах в пятницу в день Гудса температура воздуха была настолько высока, что в такую погоду обычно человек не может и двигаться, но наш народ вышел на улицы и принял участие в шествии. Особенно, в тех местах и городах, которые находятся в жарких южных провинциях страны. Действительно, наш народ совершил в тот день героизм, в состоянии поста, в летний зной под солнцем он пришел, чтобы громко заявить о своей позиции по важной палестинской проблеме. Это означает, что если некоторые мусульманские государства проявляют трусость, а некоторые народы и вовсе не имеют понятия об этом, то иранский народ своим участием и громким голосом готов выстоять перед всеми врагами и не дать забыться палестинской проблеме.

Рамазан этого года представлял по всей стране своего рода огромную экспозицию, в которой ярко проявлялась духовность народа, глубина Коранических собраний, которые, слава Богу, были широко отражены в национальных средствах массовой информации. Это было частью коллективных чтений в святых местах, которые можно было совершенно очевидно наблюдать, народ приветствовал это, и в этом году эти



факты имели место во многих городах. Народные ифтары были еще одной особенностью, которая распространялась, особенно, в Тегеране, - я пока не имею сведений из провинций. Разумеется, в некоторых достопочтенных святынях, подобно священному порогу Разви, были организованы общие ифтары, - в хусейние, мечетях, на улицах, кварталах и площадях люди накрывали столы и предлагали прохожим отведать ифтар, на что они соглашались и присаживались, чтобы разговеться. Мне приносили фотографии таких ифтаров. Такое искреннее и душевное служение, доброта и чуткость людей к своему народу оказывает на человека неизгладимое впечатление. Это составляло часть особенностей нынешнего рамазана, которые были распространены в стране. Конечно, в прошлые годы тоже все это было, но в этом году было больше. Например, в Тегеране это наблюдалось везде и всюду, повсеместно. Во многих провинциях, как правило, тоже организовывали подобные ифтары, но у меня нет пока точной информации. Народные ифтары, конечно же, противостоят расточительным, помпезным и дорогим ифтарам, причем, не для простых людей, которые организовываются некоторыми ответственными структурами, но они не столь существенны. В отелях собирали людей, которые вовсе не нуждались в ифтарах, но народные ифтары не шли ни в какое сравнение с ними. Некоторые группы ходили по улицам и называли себя «влюбленными бродягами», - действительно, так оно и было, - они раздавали по домам ифтары, и мне докладывали об этом, показывали фотографии. Все это представляет очень большую ценность, это великое дело, которое совершил народ в дни рамазана. Кроме этого, в мечетях, хусейние, различных центрах и даже на могилах шехидов организовывались меджлисы духовности, которые продолжались до самого утра. Там произносились молитвы, обращались к Господу с просьбами и молились, особенно, в ночи Предопределения. Люди собирались и обращали свои сердца к Всевышнему, и все это является средством привлечения Божественных милостей. Уединения последней декады рамазана, этекаф, постепенно становится добной традицией, и распространяется везде. Иншаллах, это тоже станет благословенным обычаем. Мне сообщили, что некоторые врачи организовывали в разные дни и ночи рамазана бесплатные обследования больных. Все это свидетельствует о том, что такие качества, как самопожертвование и снисходительность присутствуют среди всех категорий общества. Это был месяц рамазан, который завершился, и такой месяц поста, иншаллах, привлечет милость Божью.

Сегодня праздничный день разговения Фетр, это день возвеличивания великого пророка.

جَعَلْتُهُ لِلْمُسْلِمِينَ عِيداً، وَلِمُحَمَّدٍ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ دُخْرًا وَشَرَفًا وَكَرَامَاتًا وَمَزِيدًا

Это является уважением к пророку и выражением народного почтения к нему, народа, о котором всемогущий Создатель сказал пророку:

عَزِيزٌ عَلَيْهِ مَا عَنِتُّ

«К вам пришел посланник из вас самих. Тяжко для него, что вы грешите; он - ревнует о вас, к верующим - кроток, милостив». (Священный Коран, сура «Покаяние», часть аята 128)

Тяготы народа трудны для него.

О, Господи! Во имя Мухаммеда и его семейства, благослови месяц рамазан и этот праздник иранского народа и всех мусульман!

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ * وَالْعَصْرِ * إِنَّ الْإِنْسَانَ لَفِي خُسْرٍ * إِلَّا الَّذِينَ ءاْمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ وَتَوَاصَوْا بِالْحَقِّ وَتَوَاصَوْا بِالْمُصَّبِّرِ *

«Клянусь предвечерним временем, поистине, человек ведь в убытке, кроме тех, которые уверовали, и творили добрые дела, и заповедали между собой истину, и заповедали между собой терпение!». (Священный Коран, сура «Предвечернее время», аяты 1-3)

Вторая проповедь



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ نَحْمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَتَوَفَّرُ إِلَيْهِ وَنَصْلِي وَنَسْلَمُ عَلَى حَبِيبِهِ وَنَجِيْبِهِ وَخَيْرِهِ فِي خَلْقِهِ سَيِّدُنَا وَنَبِيُّنَا أَبِي القَاسِمِ الْمُصْطَفَى مُحَمَّدٌ وَعَلَى آلِهِ الْأَطِيْبَيْنِ الْأَطْهَرَيْنِ الْمُتَجَبِّيْنَ سَيِّدِ الْمُؤْمِنِيْنَ وَحَبِيبِهِ الْزَّاهِرَ الْمَرْضِيَّةِ - سَيِّدَةِ نِسَاءِ الْعَالَمِينَ وَالْحَسِينِ وَالْحَسِينِ سَيِّدِ شَيَّابِ أَهْلِ الْجَنَّةِ وَعَلَى بْنِ الْحَسِينِ وَمُحَمَّدِ بْنِ عَلَى وَجَعْفَرِ بْنِ مُحَمَّدٍ وَمُوسَى بْنِ جَعْفَرٍ وَعَلَى بْنِ مُوسَى وَمُحَمَّدِ بْنِ عَلَى وَعَلَى بْنِ مُحَمَّدٍ وَالْحَسِينِ بْنِ عَلَى وَالخَلْفِ الْقَائِمِ الْمَهْدِيِّ، حَجَّكَ عَلَى عِبَادَكَ وَامْنَائِكَ فِي بِلَادِكَ

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Я призываю всех дорогих братьев и сестер к Божественному поклонению и благочестию. Все, что я хочу отметить в этой проповеди, относится к исламскому миру и исламской умме. К сожалению, праздник народов в некоторых странах стал трауром. В Багдаде грязными руками преступников, террористов и всех тех, кто стремится вместо чистого и настоящего ислама по указке своих хозяев внедрить и распространить среди народов фальшивый и искусственный ислам, несколько сот семей потеряли своих близких и родных. Также в Стамбуле, Бангладеш и некоторых других странах люди в дни рамазана, находясь в состоянии поста, подвергались нападениям террористов. Все это является следствием формирования террористических групп руками службами безопасности и грязными руками американских, английских и сионистских разведывательных центров, которые внедрили и распространяли в мире эти преступления. Разумеется, они и сами станут мишенью и пострадают от всего этого, но большой грех и вина лежит на них. Это преступление не будет забыто. К сожалению, в некоторых исламских странах, - в Сирии, Ливии, Йемене и других местах разожгли пламя войны. Человек действительно огорчается от того, что исламский мир находится в таком ужасном положении. Некоторые политические конфликты превратили в гражданские войны, ведь политический конфликт – это одно, а внутренняя война – совершенно другое. Это было вмешательством супер держав, которые осуществили его в Сирии и других странах. В Йемене вот уже целый год и три месяца люди подвергаются бомбардировкам, но все равно они молодцы, что в летний зной и с бомбардировками смогли в день Гудса выйти на улицы и совершить шествие. Слава йеменскому народу и его мудрому руководству! В Сирии также население пребывает в тяжелых условиях, которые им навязали империалистические державы.

Все усилия врагов направлены на то, чтобы предать забвению палестинскую проблему, они хотят увлечь исламский мир внутренними конфликтами и проблемами, чтобы вопрос Палестины был позабыт, чтобы для сионистского режима возник шанс реализации своих низменных планов. Мы должны знать, что борьба за освобождение Палестины – это всеобщая борьба исламского мира. Она не является чисто арабской проблемой, а превратилась в обязанность всех мусульман, чтобы они в любой точке земли в меру своих возможностей и сил, в любой форме поднимали свой голос и вели эту борьбу. Попытки принизить значение столь важного вопроса и свести его к внутренней проблеме арабов является грубой ошибкой.

Есть еще вопросы, касающиеся внутренних проблем нашей страны, незаконных доходов и несправедливых присвоений народного имущества. Эти факты распространились в последнее время среди населения и об этом все говорят. Эти присвоения незаконны, это грех, это расценивается как предательство идеалов исламской революции. В прошлом в этом плане действительно были проявлены халатность и безразличие, поэтому нужно компенсировать эти факты. Не должно быть так, что поначалу поднимут шум, а потом все оставят как есть и начисто позабудут. Нужен контроль. К счастью,уважаемый президент и главы двух властных систем решили заняться этим, только нужно подойти к решению этих негативных случаев со всей серьезностью. Незаконные доходы и присвоения должны быть возвращены, нарушившие закон должны быть наказаны, а кто проявил злоупотребления в отношении закона, должен быть отстранен от этих дел. Они не заслуживают того, чтобы находиться в столь ответственных местах.

Обратите внимание на тот момент, что враги исламского режима используют эти случаи в качестве повода и отговорки против Исламской Республики. Их мало, не так уж много по сравнению с огромной армией порядочных сотрудников и честных руководителей, которые верой и правдой служат стране. Но и это малое количество наносит вред, это тоже является для нас недостатком, и его нужно устраниить. Мы знаем свои



слабые стороны, как, например, нищету и бедность, мы совещаемся по этому вопросу, разрабатываем планы, только не представляем себе четко вред, исходящий от страсти к роскоши, помпезности и аристократизму. Когда в обществе присутствуют расточительство и стремление роскошествовать, когда эти явления— распространяются, то вслед за этим появляются и такие негативные факты, когда все обуяны страстью что-то заполучить и насытиться этим, наполнить свои желудки недозволенным и грязным товаром. Нужно со всей серьезностью бороться с этими случаями. На повестку дня работы следует поставить устранение фактов, отстранение от работы и должности, возвращение незаконно присвоенных доходов и народного имущества. Это долг всех и каждого, народ обращает на это особое внимание, а если такие случаи будут происходить, и на них не будет обращаться внимание, то доверие народа к исламскому режиму уменьшится, что станет большой трагедией для страны.

Строгими и серьезными мерами нужно стараться сохранить народное доверие.

Надеюсь, всемогущий Господь ниспошлет всем руководителям успех и удачу!

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ * قُلْ هُوَ اللَّهُ أَحَدٌ * لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ أَحَدٌ * لَمْ يَلِدْ وَلَمْ يُوْلَدْ * وَلَمْ يَكُنْ لَّهُ كُفُورًا أَحَدٌ

«Скажи: "Он — Аллах — един, Аллах, вечный; не родил и не был рожден, и не был Ему равным ни один!». (Священный Коран, сура «Очищение», аяты 1-4)

Мира вам, милости и благословения Аллаха!